

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Kristýna Marková

Vedoucí práce: Mgr. Iva Sedláčková

Název práce: Péče o pacienta s dekubitem

Autor

posudku:

(jméno, příjmení,  
zaměstnavatel,  
kontakt – e-mail,  
telefon):

Mgr. Iva Sedláčková, B. Braun Avitum, [iva.sedlackova@bbraun.com](mailto:iva.sedlackova@bbraun.com),  
777841402

*Vedoucí práce*

	<b>Body</b>
<b>V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce</b>	0-4
<b>1 Aktuálnost problematiky, originalita práce</b>	<input type="text" value="4"/>
<i>.Práce je zpracována na velmi aktuální téma. Pokud se podíváme na aktuální data, tak výskyt dekubitů, hlavně III. a IV. Kategorie se neustále zvyšuje. Zvýšení povědomí o této problematice a její zpracování je potřeba.</i>	
<b>2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů</b>	<input type="text" value="2"/>
<i>Studentka si toto téma vybrala sama a velmi se snažila najít vhodného pacienta, oceňuji, že ke svému studiu, šla navíc na praxi, aby o vhodného pacienta pro kazuistiku mohla pečovat a poznala i péči o takového pacienta v jiném, než nemocničním prostředí. Práce s literaturou a využití zahraničních zdrojů by ale mělo být větší.</i>	
<b>3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu</b>	<input type="text" value="2"/>
<i>Teoretická část je zpracována velmi dobře témata na sebe navazují. K vybranému pacientovi a jeho problematice, je teoretická část velmi dobře postavená a pojatá. V praktické části je velmi hezky popsána péče o pacientku a ošetrovatelské problémy, ale pro přehlednost, by to mělo být více propojené</i>	
<b>4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy</b>	<input type="text" value="3"/>
<i>Práce je zpracována dobře, práce má včetně příloh 59 stran. Grafická úprava je přehledná.</i>	

Body  
celkem

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

Otázky k  
obhajobě:

Jak vnímáte úspěšnost hojení rány? Jaké faktory se podílí na úspěšném zhojení/nezhojení defektu?

Hodnocení celkem: *Doporučuji k obhajobě*

Návrh klasifikace práce: velmi dobře

Datum:

24.6.2022

Podpis:

\* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení  
BODY

Poznámka

BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka